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Керівникам закладів загальної 

середньої  освіти 

            Управління освіти міської ради повідомляє, що у 2022 року за ініціативи 

Міністерства культури та інформаційної політики України  створено 

консультативно-дорадчий орган - Раду з питань розвитку бібліотечної справи, 

одне із завдань якої - розробити механізм вилучення пропагандистської 

літератури з бібліотечних фондів та її заміщення якісною літературою та 

книжками українських видавництв. Цей орган розробив  Рекомендації 

Міністерства культури та інформаційної політики України щодо актуалізації 

бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти 

України (далі — Рекомендації). Про це Міністерство культури та інформаційної 

політики написало на своїй сторінці повідомлення від 23.05.2022 р. 

(https://mkip.gov.ua/news/7171.html). 

        У повідомленні йдеться про те, що в умовах російсько-української війни 

зберігати в бібліотечних фондах види документів, зазначені в Рекомендаціях, 

неприпустимо з погляду інформаційної безпеки нашої країни та впливу на 

суспільну свідомість громадян. Наведені Рекомендації можуть 

використовувати органи місцевого самоврядування, публічні 

бібліотеки, підприємства, установи, організації різних форм власності, які 

мають у своїй структурі бібліотеки. 

       Зокрема з бібліотек необхідно списати літературу, що видана у росії, 

яка пропагує війну, глорифікує агресора, твори проросійських авторів 

тощо. 
        Відповідно до ст. 19 Закону про бібліотеки незалежно від форми 

власності не мають права вилучати та реалізовувати документи, віднесені 

до цінних і рідкісних видань, унікальних документальних пам’яток, крім 

випадків, передбачених законодавством. 

        Беручи  до уваги зазначене вище, управління освіти просить до кінця 

2023/2024 н.р.  вилучити з бібліотечних фондів російськомовну літературу,   
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         Принагідно нагадуємо, що відповідно до абз. 2 п. 9 Інструкції                         

№ 1686  списують підручники та навчальні посібники для таких навчальних 

закладів, як загальноосвітні, професійно-технічні та ВНЗ І–ІІ рівнів акредитації, 

на підставі Акта про списання з балансу бюджетних установ і організацій 

вилученої з бібліотеки літератури за формою згідно з додатком 4 до 

цієї Інструкції. Тож не буде помилкою використовувати й цю форму акта 

згаданими установами.  
         Міністерство культури та інформаційної політики рекомендує вести 

окремий облік службових документів, списаних у зв’язку зі збройною агресією 

Російської Федерації проти України, щоб надалі врахувати під час поповнення 

бібліотечних фондів за рахунок відповідних бюджетних програм. Йдеться про 

складання окремих документів на списання таких активів, що необхідно для 

подальшого планування обсягу поновлення вилученої літератури новими 

виданнями. 

         Рекомендуємо вилучену літературу з бібліотечного фонду здавати на 

макулатуру, а на виручені кошти закупити  україномовну художню, довідкову, 

методичну літературу тощо. 

         Водночас повідомляємо, що у червні 2024 року управлінням освіти буде 

здійснено перевірку на предмет наявності російськомовної літератури у 

закладах освіти Чернівецької міської територіальної громади.  
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